ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE JULHO DE 2021.

Aos catorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, André Alexandre Kohler, Daniel Eloir Krummenauer, Eva Rosane Schmitt, Karen Paloma Heck Schaeffer, Maria Beatris Weber Enzweiler, Roque Ferreira Neckel e Valmir Eckardt. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, distribuiu a Ata da Sessão Ordinária Nº 021 (número vinte e um). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 020 (Número vinte), que foi aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção. Registrou-se a presença da assessora jurídica Mariana Appel Klein na sessão. Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, constou-se. Of. nº 006/RN/2021, do Vereador Roque Ferreira Neckel, que “após manifestação favorável do plenário, encaminhe ao Poder Executivo Municipal a Indicação nº 011/2021”. Of. nº 001/VerConj/2021, dos Vereadores Eva Rosane Schmitt e Roque Ferreira Neckel, que “após manifestação favorável do plenário, encaminhe ao Poder Executivo Municipal a Indicação nº 001/2021”. Of nº 306-2021/BRASÍLIA-RS, do Deputado federal Giovani Feltes, ao Vereador Daniel Eloir Krummenauer, “tenho a satisfação de informar que o Conselho Tutelar de Presidente Lucena será contemplado com veículo leve, categoria passeio, zero KM, destinado exclusivamente para as atividades deste órgão, fruto de nossa indicação através de Emenda Parlamentar Impositiva nº 32400003/2019, a ser entregue pelo Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos. Informamos ainda que, conforme nos comunicou o Ministério, o veículo em questão encontra-se em vistoria, e tão logo finalizada esta etapa será formalmente entregue ao Conselho Tutelar local”. Of. nº 041/GAB/2021, do Poder Executivo, que em caminha os Projetos de Lei nº 029/2021, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 350.00,00 (trezentos e cinquenta mil reais) e dá outras providências”  e nº 030/2021, que “ Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$ 148.156,00 (cento e quarenta e oito mil, cento e cinquenta e seis reais) e dá outras providências”. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, passou-se para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, onde constaram: Indicação nº 011/2021, do Vereador Roque Ferreira Neckel, cujo objeto: “Indico que seja criado um novo bairro (localidade) em uma área geográfica ao largo do Rio Cadeia, que atualmente pertence parcialmente ao Centro e parcialmente a Arrio dos Ratos. O ponto de referência é descendente a rua do balneário, onde chega ao antigo Balneário Enzweiler. O nome a ser dado para a localidade, conforme almejam os populares que ali habitem ou possuem propriedades, é “Beira Rio”, por estar as margens do Rio Cadeia”, com justificativa: “
Em reunião realizada com moradores e proprietários de áreas do local, estes expressaram que o local tem vocação para a criação de um bairro, na medida em que não se sentem inseridos nos atuais bairros. Segue, em anexo, abaixo assinado, que conta com 19 (dezenove) assinaturas. Aproveito atual momento, em que está sendo elaborado o novo Plano Diretor do Município de Presidente Lucena e encaminho a presente indicação com intuito de que já se proceda a adequação do projeto, nos moldes almejados pela população”. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 001/2021, dos Vereadores Eva Rosane Schmitt e Roque Ferreira Neckel, cujo objeto: “Indicamos que se proceda com a alteração do nome da localidade de “Arroio dos Ratos”, para que passe a se chamar “Por do Sol””, com justificativa: “Trata-se de anseio dos moradores da localidade, que inclusive realizaram abaixo assinado, que conta com 48 (quarenta e oito) assinaturas, conforme anexo. No entendimento dos residentes do 
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local o nome “Arroio dos Ratos” não se mostra adequado, sendo que após a apresentação da sugestão de três nomes (“Pioneiro”, “Por do Sol” e “Bela Vista”), foi escolhido o nome constante na indicação. Aproveitamos o atual momento, em que está sendo elaborado o novo Plano Diretor do Município de Presidente Lucena e encaminhamos a presente indicação com intuito de que já se proceda a adequação do projeto, nos moldes almejados pela população.”. Aprovada por unanimidade. Na DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS onde constaram os Projeto de Lei nº 029 e 030/2021. Na ORDEM DO DIA, não houve projetos para apreciar. No período do GRANDE EXPEDIENTE,A Vereadora Eva prestou uma homenagem para a ex Secretária Municipal da Educação Monia Cristina Schunk. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 21 (vinte e um) de julho de 2021 (dois mil e vinte e um), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.             
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